

## 紧跟总书记 奋进新征程

# 鹤山市委理论学习中心组专题学习《习近平谈治国理政》第四卷 推动各项工作争先进位

江门日报讯(记者/杨光明 谌磊)9月19日,鹤山市委书记刘志刚主持召开鹤山市委理论学习中心组学习会,传达学习贯彻中央、省委关于学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷有关文件和会议精神,专题学习《习近平谈治国理政》第四卷,研究部署有关工作。鹤山市委常委会主任冯细就、政协主席冯伟华参加会议。

要深刻认识《习近平谈治国理政》第四卷出版发行的重大意义,切实增强做好学习宣传贯彻工作的责任感、使命感。会议强调,各级党委(党组)要扛起学习宣传贯彻的主体责任,各级领导干部要发挥“头雁效应”,带头先学多学、深学常学,把学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第四卷与第一、二、三卷结合起来,与学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话、重要指示结合起来,带动广大党员干部学懂弄通做实,在学出忠诚、学出担当、学出本领上下功夫,持续兴起学习宣传贯彻的热潮。

要抓好学习宣传,做好培训宣讲,推动学习宣传贯彻工作走深走实。各级党委(党组)理论学习中心组要把《习近平谈治国理政》第四卷作为重中之重,制定学习计划,列出专题集中学习研讨的清单和进度表。组织部门要制定专门的学习培训方案,把学习培训与领导干部教育培训结合起来,把加强领导班子建设和基层党组织建设结合起来。宣传部门要及时报道各(街)、各部门的亮点做法和生动实践,发挥好鹤山市委宣讲团、镇街百姓宣讲队作用,组织开展对象化、分众化的宣讲。统战、教育、工

青妇等部门要结合本职工作,围绕海外侨胞、教师学生、人民团体等服务对象开展形式多样、生动活泼的学习教育活动,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根。要坚持学做结合,知行合一,把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效,竭尽全力办好鹤山的事,推动各项工作争先进位。各(街)、各部门要一体化推进疫情防控、经济发展、安全生产、社会稳定等重点工作,为党的二十大胜利召开营造安全稳定和谐的政治社会环境。

## 鹤山市委常委会会议召开 不断提升巡察审计监督效能

江门日报讯(记者/杨光明 谌磊)9月19日,鹤山市委书记刘志刚主持召开鹤山市委常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、《关于进一步发挥改革监督与审计监督贯通协同高效的指导意见》等文件精神,研究部署鹤山相关工作。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面落实新时代人才强国战略。要提高政治站位,把思想和行动统一到习近平总书记关于深入实施新时代人才强国战略的重要部署上来。坚决扛起政治责任,落实党管武装责任,为贯彻人才强国战略部署提供坚强保障。要持续抓好征兵工作,抓好强军兴军的“源头工程”。坚持以提高兵员质量为核心,狠抓征兵各项工作落实。要持续落实拥军优属政策,不断加强军政军民团结。继续发扬鹤山市拥军优属、拥政爱民的优良传统,疫情防控、群防群控等,做好做实做好网格化基层治理工作。要勇于担当,依法依规解决历史遗留问题。

会议强调,要坚持正确政治方向,坚持和加强党对审计工作的集中统一领导。要聚焦主责主业,不断提升巡察审计监督效能。要强化责任落实,从实从细抓好审计整改工作。对发现的问题,要及早处理,防止小问题拖成大问题,防止部分干部存在侥幸心理,增强巡察和审计的震慑力、震慑力。就近期重点工作,会议强调,要继续拔头筹、争上游。对标先进,学习借鉴先进经验和做法,查找差距和不足,在打基础、有成效的工作上争先进位。各(街)、各部门要改进领导方式和工作方法,积极向上级争取资源,推动鹤山工作落实。要以“时时放心不下”的责任感解决鹤山发展、企业发展面临的问题,精心谋划重点工作,全力推进。要做细做实网格化基层治理,以雁山社区、南山社区天汇小区为试点,重点围绕党建引领、疫情防控、群防群控等,做好做实做好网格化基层治理工作。要勇于担当,依法依规解决历史遗留问题。

鹤山市委常委会会议还研究了其他事项。

## 鹤山召开会议

# 部署疫情防控和安全稳定工作

江门日报讯(记者/杨光明 谌磊 通讯员/陈楚文)9月20日,在收听收看全省疫情防控和安全稳定工作电视电话会议之后,鹤山随即召开会议部署落实有关工作,要求坚决守住疫情防控和安全稳定底线,为党的二十大胜利召开营造良好政治社会环境。鹤山市委书记刘志刚主持会议,鹤山市委常委会主任冯细就、政协主席冯伟华参加会议。

会议强调,要深刻认识到,疫情防控和安全稳定工作事关全局,必须高度重视,必须常抓不懈。要牢固树立“底线思维”,通过扎扎实实的举措,全面排查风险,确保各项工作部署落实到位。要毫不懈怠“绷紧弦”,集中精力落实好疫情防控和安全稳定各项工作。各级、各部门要统一思想,严格落实疫情防控“三大要求 八项注意”,抓实抓细安全生产和维护社会稳定等工作。对履职尽责不到位、工作落实不到位的,要对照中共中央办公厅《推进领导干部能上能下规定》等文件要求,依法依规追究责任。

要从严从紧抓落实,确保疫情防控和安全稳定各项工作部署落实到位。疫情防控方面,要避免思想上的懈怠和麻木,保持指挥体系和工作体系高效运转,确保重点人群核酸检测频次要求落实到位,做好工地、企业的省外来鹤人员“落地检”和“七天三检”。抓实抓细《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》的全员培训,不断完善疫情防控“四个一”应急预案。安全生产方面,要开展安全生产大检查,切实开展好自建房隐患排查、危化品企业飞行检查。维护社会

稳定方面,要明确责任分工,加强分析研判和跟踪落实;加强政治宣传和政治保障,增强全民安全意识。会议强调,要坚持“早发现”“严防范”“快处置”,加强场所码推广应用,强化对重点人群、重点场所的服务管理,从严从紧抓好常态化疫情防控。要深刻吸取安全生产事故教训,抓细抓实森林防火、交通安全、校园安全等各项重点工作。要做好值班备勤,加强信号捕捉研判,保障鹤山全市政社安全稳定。

## 鹤山市人大常委会调研农村生活污水治理工作 进一步改善农村人居环境

江门日报讯(记者/杨光明 谌磊 通讯员/何建明)9月20-22日,鹤山市人大常委会调研农村生活污水治理设施建设和运营情况,鹤山市委常委会主任冯细就参加调研。

冯细就表示,农村生活污水治理设施建设和运营过程中出现的问题,要剖析原因,提出解决方法,以书面形式向政府递交建议,使农村生活污水治理设施发挥应有作用,更好造福农村广大群众。

冯细就表示,农村生活污水治理设施建设和运营过程中出现的问题,要剖析原因,提出解决方法,以书面形式向政府递交建议,使农村生活污水治理设施发挥应有作用,更好造福农村广大群众。

冯细就表示,农村生活污水治理设施建设和运营过程中出现的问题,要剖析原因,提出解决方法,以书面形式向政府递交建议,使农村生活污水治理设施发挥应有作用,更好造福农村广大群众。

## 鹤山工业城组建招商小分队

# 持续加大对欧招商力度显成效

## 组建招商小分队开展精准招商

作为鹤山工业经济发展的主战场,鹤山工业城是推动中欧合作区建设的重要平台载体。为加快推进中欧合作区建设,鹤山工业城面向深圳涉欧企业精准招商,组建招商小分队积极走访合作意向企业,对接洽谈合作项目,推介鹤山投资环境。过程中,多家企业表示愿意考虑来鹤山投资。

“今年新引进的欧资项目意迅机电(广东)有限公司项目正抓紧建设,该项目以‘先租后让’的供地方式落地,预计10月底可以投产。这一速度彰显了鹤山扎实推进对欧招商的决心和力度。”昨日,鹤山市委副书李少明表示。

据李少明介绍,今年以来,鹤山持续加大对欧精准招商力度,成效初显。其中,鹤山工业城(共和镇)通过组建招商小分队积极开展招商工作,已与多家欧资企业初步达成合作意向。

在李少明看来,鹤山工业城开展对欧招商具备许多基础优势。鹤山工业城2016年被认定为中欧(江门)中小企业国际合作区核心区后,积极打造装备制造、电子信息、新材料三大百亿产业集群,目前拥有对欧出口、技术合作企业55家,对欧贸易总额突破50亿元,产业集聚效应为园区企业拓展、加强对欧出口奠定了良好基础。

## 鹤山市政协常委会会议召开 专题协商教育事业发展

江门日报讯(记者/易航 通讯员/罗晓玲)9月21日,鹤山市政协常委会会议召开,学习贯彻落实有关精神,开展教育工作专题协商。鹤山市政协主席冯伟华主持会议并讲话。

冯伟华表示,教育事关千家万户,是民生之基、发展之源。要坚持以人民为中心,办好人民满意的教育,为鹤山高质量发展提供人才支撑。

会上,鹤山市有关职能部门通报全市教育工作、教育用地规划储备、教育财政投入、教师编制等情况。部分政协委员围绕全市学校规划布局和建设、增加学位、加强教师队伍建设和提出意见建议。

冯伟华指出,在各级、各部门和社会各界的大力支持下,鹤山教育取得新成绩、新突破。新建、改扩建沙坪街道第七小学、沙坪一小峻廷

# 『大鼻子』校车 开进山村

随着路况、资金和人员配置等问题逐步得到解决,今年,校车顺利开进古劳镇茶山村,“上学难、乘车难、不安全”问题得到解决,孩子们的“校车梦”也得以实现。

详见B04

▶茶山村校车开通,孩子们在随行看护人员的指引下有序上车。易航摄



晴雨表  
多云到晴

未来一周  
晴热继续

具体天气预报如下:

9月23日,多云到晴,局部有阵雨,24-32℃;24日,多云到晴,有阵雨,24-32℃;25日,多云,局部有阵雨,25-32℃;26日,多云,局部有阵雨,25-34℃;27日,多云到阴天,有雷阵雨、局部大雨,24-31℃;28日,多云到阴天,有雷阵雨,24-30℃;29日,多云,25-34℃。